

Наше лекарство - ваше здоровье

Практика показывает, что при своевременно начатом профилактическом лечении ВИЧ-инфекция не влияет на продолжительность и даже качество жизни. Терапия повышает шансы ВИЧ-положительной женщины родить (в 98 процентах случаев) здорового ребенка.

Конечно, такое лекарство не купишь в обычной аптеке - его там нет, да и по цене оно недоступно для большинства больных. Как все-таки получить бесплатное лекарство и где это сделать, рассказывает главный врач Иркутского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Борис Цветков.

- С 2006 года государство гарантирует ВИЧ-инфицированным людям получение бесплатной терапии. Кроме того, Иркутская область - одна из девяти, в которых осуществляется программа Глобального фонда по борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией. По программе в 2006 году область получила лекарственные препараты для лечения ВИЧ-инфекции на сумму 800 тысяч долларов. В 2007 году поставки лекарств в наш регион продолжатся: предположительно, на эти цели будет выделен 1 миллион долларов. Начиная с 2007 года при решении вопросов ВИЧ-инфекции Глобальный фонд работает совместно с приоритетным национальным проектом в области здравоохранения. Для наших земляков это дополнительная защита их интересов - уверенность в том, что лекарство, необходимое ВИЧ-инфицированным людям, будет регулярно поступать в область.

- Наверное, такие большие поставки лекарств - это также и ответственность? Произошли ли какие-нибудь изменения в работе областного Центра СПИД?

- В нашем центре увеличилось количество врачей - в частности, инфекционистов и педиатров. Практически исчезли очереди к ним. В ближайшее время второй этаж Центра СПИД будет переоборудован для приема пациентов. Значительно увеличится количество кабинетов приема больных. Впервые в Иркутской области будут разделены поликлинические отделения для взрослых и детей.

Уже сейчас диагностика ВИЧ-инфекции в нашем центре проводится с использованием прибора ПЦР-диагностики (полимеразно-цепной реакции). В настоящее время полимеразная цепная реакция является наиболее совершенным диагностическим методом, позволяющим максимально ускорить диагностику ВИЧ-инфекции у детей, рожденных от ВИЧ-инфицированных матерей. Прибор обеспечивает раннюю (после заражения) постановку диагноза ВИЧ-жителям Иркутской области и определение вирусной нагрузки у ВИЧ-положительного человека для своевременного назначения терапии.

- Что бы вы посоветовали людям, у которых выявлен вирус иммунодефицита?

- Обязательно придите к своему врачу для решения вопроса - нужна ли вам терапия. Лечение должно быть назначено вам вовремя - тогда оно окажется максимально эффективным. Обратитесь к врачу прежде, чем заметите ухудшения, наступившие в вашем здоровье, - и вы их предупредите.

Дискриминации в назначении терапии не будет. Мало того, при поставке лекарственных препаратов Глобальный фонд по борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией специально оговорил лечение социально незащищенных слоев населения. Поэтому в Иркутской области гарантированно получают терапию наркопотребители, иностранные граждане, лица без определенного места жительства, заключенные. Последние - в количестве не менее 700 человек.

Уже несколько месяцев специалисты Иркутского областного центра СПИД работают в две смены, введено новое время приема пациентов - с 8.00 до 19.00 в рабочие дни и с 9.00 до 14.00 в субботу. Забор биологического материала на исследования проходит в лаборатории диагностики СПИД с понедельника по пятницу - с 8.00 до 16.30, в субботу — до 13.30; в клинко-иммунологической лаборатории (понедельник-суббота) - с 8.00 до 10.30.

Специалисты Иркутского областного центра СПИД курируют вопросы назначения терапии. Поэтому вы можете

получить ответы на свои вопросы по телефонам: 30-71-97, 30-65-86, 30-69-75 или лично - по адресу: г. Иркутск, ул. Маршала Конева, 90.

Автор: Артур Скальский © Байкальские Вести ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 1960 29.03.2007, 13:08 📄 124
URL: <https://babr24.com/?ADE=36867> Bytes: 3845 / 3845 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)